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MATEMATIKA KOZEPSZINTU IRASBELI VIZSGA
2005. majus 29. [. Iddtartam: 45 perc

1. Mely x valos szamokra igaz, hogy x> =9 ?

z egyenlet megoldasai: 2 pont

2. Egy haromszog egyik oldalanak hossza 10 cm, a hozza tartozé magassag hossza 6 cm.
Szamitsa ki a haromszog teriiletét!

A haromszog teriilete: 2 pont

3.  Egy vallalat 250 000 Ft-ért vasarol egy szamitogépet. A gép egy év alatt 10%-ot veszit
az értékébol. Mennyi lesz a gép értéke 1 év elteltével? Irja le a szamitds menetét!

2 pont
A gép értéke: 1 pont
4. Szamitsakiaz o szog nagysagat az alabbi derékszogli haromszogben!
2
a= 2 pont
6. Melyik az az x természetes szam, amelyre log,81=x7?
X = 2 pont

darab golyd van, koziilik 10 darab piros szinii.

’
eg 00]lVQ & nszeruen kKihy a-_pirosat _huzi,

val6sziniisége, hog golyot véletlenszer(
golyok htizasanak ugyanakkora a valoszinlisége.)

A keresett valoszinliség: 2 pont
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5. a) Rajzolja fel a [— 3; 3] intervallumon értelmezett x — |x| —1 fiiggvény grafikonjat!
b) Mennyi a legkisebb fiiggvényérték?

&Y

Y-

a) | 2pont

b) A legkisebb fliggvényérték: 1 pont

8. Adja meg azoknak a 0°és 360° kozotti o szogeknek a nagysagat, amelyekre igaz az
alabbi egyenldség!

1
cosa = 5 Megoldas: 2 pont

10. Egy allashirdetésre négyen jelentkeznek: Aladar, Béla, Cecil és Dénes. Az adott idében
megjelennek a vallalatnal, s akkor kideriil, hogy koziiliik harman, Aladar, Béla és Cecil
osztalytarsak voltak. Dénes csak Aladart ismeri, 0k régebben egy kosarlabdacsapatban
jatszottak. Szemléltesse az ismeretségeket graffal! (Az ismeretségek kdlcsonosek.)

2 pont
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9. Melyik az 4bran lathat egyenes egyenlete az aldbbiak koziil?

&Y

A: y=2x+3.
B: y=-2x+3.
C:. y=2x-15.

D: y=2x-3.

A helyes valasz betiijele: 2 pont

11. Egy henger alaka bdgre belsejének magassaga 12 cm, belsd alapkorének atmérdje 8 cm.

Belefér-e egyszerre % liter kaka¢? Valaszat indokolja!

3 pont
Belefér? 1 pont
12. Harom tomér jatékkockat az abranak megfelelden rakunk ossze.
Mindegyik kocka ¢éle 3 cm.
Mekkora a keletkezd test
a) felszine,
b) térfogata?
Szamitasat irja le!
2 pont
A keletkezd test felszine: 1 pont

A keletkezd test térfogata: 1 pont
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A

13. a) Melyik (x; y) valés szampar megoldasa az alabbi egyenletrendszernek?

2x—6y =4,
a) | 6pont
3x+5y =20,
) ) b) | 6 pont
b) Oldja meg az alabbi egyenletet!

Vx+2=x.
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14. Egy osztadlyban a kovetkezd haromféle sportkort hirdették meg: kosarlabda, foci és
roplabda. Az osztaly 30 tanuldja koziil kosarlabdara 14, focira 19, roplabdara 14 tanul6
jelentkezett. Ketten egyik sportra sem jelentkeztek. Harom gyerek kosarlabdazik és
focizik, de nem roplabdazik, hatan fociznak és roplabdaznak, de nem kosaraznak, ketten
pedig kosarlabdaznak és roplabdaznak, de nem fociznak. Négyen mind a haromféle
sportot {izik.

-0l

|

a) Irja be a megadott halmazabraba
(1. abra) a szovegnek megfeleld
szamokat!

ava

b) Fogalmazza meg a kdvetkez6 allitas tagadasat! 1. dbra

A focira jelentkezett tanulok koziil mindenkinek van testvere. )

¢) A focira jelentkezett 19 tanuldébdl 6ten vehetnek részt egy edzétdborban. Igazolja,
hogy tobb, mint 10 000-féleképpen lehet kivalasztani az 6t tanulot!

d) Az iskoldk kozotti labdarugo- F
bajnoksagra jelentkezett 6 csapat A
kozott  lejatszott  mérkdzéseket
szemlélteti a 2. abra.

Héany mérkdzés van még hatra, ha B
minden csapat minden csapattal
egy mérkdzést jatszik a bajnok-

sagban? (Valaszat indokolja!) 2. dbra
a) 4 pont ¢ 3pont
b) 2 pont d) 3 pont

15. Egy szamtani sorozat els6 tagja 5, méasodik tagja 8.
a) Adja meg a sorozat 80. tagjat!
b) Tagja-e a fenti sorozatnak a 2005? (Valaszat szdmitassal indokolja!)
¢) A sorozat els n tagjat 0sszeadva az 6sszeg 1550. Hatarozza meg n értékét!

a) | 2pont

b) | 3 pont

¢) | 7pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a

kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon az iires négyzetbe!

16. Tekintsiik a koordinatarendszerben adott 4 (6, 9), B (~5; 4) és C (-2, 1) pontokat!

a) Mekkora az AC szakasz hossza?
b) Irja fel az AB oldalegyenes egyenletét!

¢) Igazolja (szamitassal), hogy az 4ABC haromszog C csucsanal derékszog van!

d) irja fel az ABC haromszog koriilirt korének egyenletét!

a) | 2pont
b) | 4 pont
¢) | 6pont
d) | 5pont

17. Budapestrél reggel 7 orakor egy tehervonat indul Debrecenbe, amely megattas nét

il

egyenletes sebességgel halad. A koordinatarendszerben a tehervonat altal megtett utat

abrazoltuk az 1d6 fiiggvényében.

LG SRQW yUD

a) Mekkora utat tett meg a tehervonat az elsé draban?

b) Szamitsa ki, hogy hany ora alatt tesz meg a tehervonat 108 kilométert?

Budapestrdl reggel 7 ora 30 perckor egy gyorsvonat is indul ugyanazon az utvonalon
Debrecenbe, amely megallas nélkiil 70 km/h allandé nagysagu sebességgel halad.
¢) Rajzolja be a fenti koordinatarendszerbe a gyorsvonat ut-id6 grafikonjat a 7 6ra 30

perc és 9 6ra 30 perc kozotti idszakban!

d) Szémitsa ki, hogy mikor és mekkora Gt megtétele utan éri utol a gyorsvonat a

tehervonatot!

a) 2 pont
b) | 2 pont
¢) | 2pont
d) | 11 pont
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18. Anna, Béla, Cili és Dénes szinhdzba megy. Jegyiik a bal oldal 10. sor 1., 2., 3., 4. helyé-
re szol.
a) Hanyféle sorrendben tudnak leiilni a négy helyre?
b) Hanyféleképpen tudnak leiilni a négy helyre Gigy, hogy Anna és Béla egymas mellé
keriiljenek?
¢) Mekkora annak a valdszinlisége, hogy Anna és Béla jegye egymas mellé szol, ha a
fenti négy jegyet véletlenszertien osztjuk ki kozottiik?

A szinhdz 1200 személyes. A szombati eléadasra az dsszes jegy elkelt.
Az eladott jegyek 40%-a 800 Ft-os,
25%-a 1000 Ft-os,
20%-a 1200 Ft-os,
15%-a 1500 Ft-os jegy volt.
d) Abrazolja kordiagramon az eladott jegyek jegyarak szerinti szazalékos megoszlasat!
e) Szamitsa ki, hogy atlagosan mennyibe keriil egy szinhazjegy!

a) | 2pont
b) | 3 pont
¢) | 4pont
d) | 3 pont
e) | Spont




